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ACTA	  NÚMERO	  47	  
EXTRAORDINARIA	  

	  
ASUNTO:	  	  

En	  la	  Ciudad	  de	  Río	  Grande,	  Zac.,	  siendo	  las	  	  diez	  horas	  con	  cuarenta	  minutos,	  del	  día	  
de	   hoy	   	   28	   de	  marzo	   del	   dos	  mil	   diez	   y	   ocho,	   reunidos	   en	   el	   Salón	   de	   Cabildo	   del	  
Palacio	  Municipal,	  los	  Regidores	  que	  integran	  el	  R.	  Ayuntamiento	  Constitucional	  2016-‐
2018,	   LICENCIADO	  SERGIO	  GARCÍA	  CASTAÑEDA,	   Secretario	  de	  Gobierno	  Municipal,	  
con	   el	   propósito	   de	   celebrar	   Sesión	   Extraordinaria	   número	   cuarenta	   y	   siete	   bajo	   el	  
siguiente:	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  	  Pase	  de	  lista	  

2.-‐	  	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	   Toma	   de	   protesta	   del	   Presidente	   Municipal	   suplente	   Francisco	   Javier	   Sandoval	  
Cardona;	  Síndica	  Municipal	  suplente	  Contadora	  Pública	  Yolanda	  Arely	  Rivera	  Gómez;	  
Regidor	   suplente	   José	   Luis	  Delgado	  Arroyo	   y	  Regidora	   suplente	   Esperanza	  Tinajero	  
López.	  

5.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

El	  señor	  Secretario	  de	  Gobierno	  Municipal	  CIUDADANO	  LICENCIADO	  SERGIO	  GARCÍA	  
CASTAÑEDA:	  Buenos	  días,	   	   señoras	  y	   señores	   regidores	   sean	  ustedes	  bienvenidos	  a	  
esta	   Sala	   de	   Cabildo,	   toda	   vez	   que	   el	   Presidente	   Municipal	   suplente	   y	   la	   Síndica	  
Municipal	   suplente	   no	   han	   tomado	   protesta	   me	   permito	   conducir	   esta	   Sesión	   con	  
fundamento	  en	  el	  artículo	  66	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  que	  a	  la	  letra	  dice:	  “Las	  
ausencias	   del	   Presidente	  Municipal	   si	   no	   exceden	   de	   15	   días	   serán	   cubiertas	   por	   el	  
Secretario	   de	   Gobierno	   Municipal”	   es	   así	   que	   en	   funciones	   de	   Secretario	   tomo	  
facultades	   de	   Presidente	   para	   desarrollar	   únicamente	   esta	   Sesión	  Extraordinaria	   de	  
Cabildo	   número	   47,	   por	   consecuencia	   con	   fundamento	   en	   el	   artículo	   81	   de	   la	   Ley	  
Orgánica	   del	   Municipio	   que	   textualmente	   dice:	   “Para	   el	   cumplimiento	   de	   sus	  
obligaciones	   el	   Presidente	   Municipal	   podrá	   auxiliarse	   en	   cualquier	   tiempo	   de	   los	  
demás	   integrantes	  del	  Ayuntamiento”	  por	   consiguiente	   los	   artículos	  62,	  63	  y	  64	  del	  
Reglamento	   Interior	   del	   republicano	   Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas	  
propongo	   al	   regidor	   Félix	   Fernández	   Hernández	   para	   que	   asuma	   las	   facultades	   de	  
Secretario	  para	  efecto	  de	  llevar	  a	  cabo	  esta	  Sesión	  Extraordinaria	  de	  Cabildo	  número	  
47.	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Presidente	   en	   funciones:	  
Les	  pido	  a	   los	  regidores	  presentes	  sírvanse	  a	   levantar	  y	  a	  manifestar	  con	  su	  mano	  y	  
votar	   de	   manera	   económica	   si	   están	   de	   acuerdo	   que	   el	   regidor	   Félix	   Fernández	  
Hernández,	  funja	  como	  secretario	  de	  esta	  sesión.	  
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RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Presidente	   en	   funciones:	  
Bien	  se	  aprueba	  por	  unanimidad	  de	  los	  presentes,	  entonces	  el	  regidor	  Félix	  Fernández	  
Hernández	  asume	  las	  facultades	  de	  Secretario	  en	  esta	  sesión	  de	  cabildo.	  

SESIÓN	  

Dicho	  lo	  anterior	  sean	  ustedes	  bienvenidos	  a	  esta	  Sala	  de	  Cabildo,	  para	  llevar	  a	  cabo	  la	  
Sesión	  Extraordinaria	  número	  cuarenta	  y	  siete	  del	  Republicano	  Ayuntamiento	  2016-‐
2018	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   con	   fundamento	   Constitucional	   en	   el	   artículo	   115,	  
fracción	   I	   y	   II	   de	   la	   Constitución	   Federal,	   artículo	   119,	   fracción	   I	   de	   la	   Constitución	  
Política	   del	   Estado	   de	   Zacatecas,	   artículo	   48	   fracción	   I,	   49,	   50,	   51,	   52,	   58	   párrafo	  
segundo,	  60,	  80	  fracción	  II,	  81,	  84	  fracción	  XI,	  86	  fracción	  I,	  IV	  y	  V,	  87	  párrafo	  primero	  
y	   segundo	   88,	   89	   y	   100	   fracciones	   II,	   III,	   IV,	   XVII	   y	   XVIII	   de	   la	   Ley	   Orgánica	   del	  
Municipio	  en	  vigor,	  artículos	  11,	  12,	  21,	  22,	  24,	  56,	  57	  fracción	  I,	  58,	  59,	  60,	  61,	  62,	  63,	  
64,	  65,	  66,	  67,	  68,	  69	  y	  70	  del	  Reglamento	  Interior	  del	  Republicano	  Ayuntamiento	  de	  
Río	  Grande,	  Zacatecas,	  da	  principio	  a	  esta	  Sesión	  para	  lo	  cual	   le	  solicito	  al	  Secretario	  
en	  Funciones	  el	  Ingeniero	  Félix	  Fernández	  Hernández	  sírvase	  pasar	  lista	  de	  presentes	  
e	   informar	   si	   existe	   quorum	   legal	   para	   decretar	   la	   instalación	   de	   la	   asamblea	  
municipal.	  

LICENCIADO	   J.	   FÉLIX	   FERNÁNDEZ	   HERNÁNDEZ.-‐	   Secretario	   en	   Funciones:	   Buenos	  
días	  compañeras	  y	  compañeros	  regidores,	   señor	  presidente	  en	   funciones	  procedo	  al	  
pase	  de	  lista:	  

PASE	  DE	  LISTA	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	   ASISTENCIA	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  FRANCISCO	  JAVIER	  

SANDOVAL	  CARDONA	  

PRESENTE	  

SINDICA	  MUNICIPAL	   	  

CIUDADANA	  CONTADORA	  PÚBLICA	  YOLANDA	  ARELY	  

RIVERA	  GÓMEZ	  

PRESENTE	  

REGIDORES	   	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  

HERNÁNDEZ	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  EDUARDO	  ZÚÑIGA	  OCHOA	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  ADMINISTRACIÓN	  DE	  

EMPRESAS	  MARÍA	  ELENA	  GALLARDO	  PÉREZ	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  FRANCISCO	  JAVIER	  AVIÑA	  

RIVAS	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  MA.	  TERESA	  RODRÍGUEZ	  LANDEROS	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  JOSUÉ	  OMAR	  MONTES	  GÓMEZ	   PRESENTE	  
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CIUDADANA	  ESPERANZA	  TINAJERO	  LÓPEZ	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  ANA	  LILIA	  BRISEÑO	  MARTÍNEZ	  	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  MARCO	  VINICIO	  DELGADO	  

MURO	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERA	  JUANA	  GUADALUPE	  SILVA	  

MARTÍNEZ	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  JOSÉ	  LUIS	  DELGADO	  

ARROYO	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  AURORA	  ESQUIVEL	  LIMONES	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS	   PRESENTE	  

	  
CIUDADANO	  INGENIERO	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  HERNÁNDEZ.-‐	  Secretario	  en	  funciones:	  
Les	  informo	  señoras	  y	  señores	  regidores	  que	  nos	  encontramos	  11	  integrantes	  de	  este	  
Republicano	   Ayuntamiento	   por	   lo	   que	   existe	   quorum	   legal	   para	   llevar	   a	   cabo	   esta	  
sesión	  extraordinaria	  número	  47.	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Presidente	   en	   funciones:	  
Muy	   bien	   se	   informa	   a	   este	   Cabildo	  Municipal	   que	   una	   vez	   que	   tomen	   protesta	   del	  
cargo	  los	  nuevos	  ediles	  se	  les	  tomara	  en	  cuenta	  su	  asistencia	  para	  efectos	  de	  integrar	  
legalmente	  todo,	  dicho	  lo	  anterior	  nos	  ponemos	  de	  pie	  por	  favor.	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Presidente	   en	   funciones:	  
Habiendo	   quorum	   legal	   para	   sesionar,	   me	   permito	   declarar	   formalmente	   instalada	  
esta	   sesión	   de	   cabildo	   siendo	   las	   diez	   horas	   con	   cuarenta	   minutos	   del	   día	   de	   hoy	  
veintiocho	  del	  mes	  de	  marzo	  del	  dos	  mil	  diez	  y	  ocho	  y	  validos	  los	  acuerdos	  que	  de	  ella	  
emanen,	  se	  sientan	  por	  favor.	  
	  

SESIÓN	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Presidente	   en	   funciones:	  
Procedemos	  al	  punto	  número	  tres	  que	  es	  relativo	  a	  la	  lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  
del	  día	  para	  lo	  cual	  le	  solicito	  al	  secretario	  en	  funciones	  de	  cuenta	  del	  orden	  del	  día.	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  HERNÁNDEZ.-‐	  Secretario	  en	  funciones:	  
Con	  su	  permiso	  paso	  a	  dar	   cuenta	  del	  orden	  del	  día	  y	  a	   la	  vez	  el	   citatorio	  para	  esta	  
reunión	  extraordinaria.	  

Por	   medio	   del	   presente	   me	   permito	   citar	   a	   ustedes	   a	   la	   reunión	   extraordinaria	   de	  
cabildo	  número	  47	  del	  R.	  Ayuntamiento	  2016-‐2018	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas	  para	  el	  
día	   28	   de	   marzo	   del	   presente	   año	   a	   las	   10:00	   horas	   en	   esta	   Sala	   de	   Cabildo	   de	   la	  
Presidencia	  Municipal	  que	  se	  celebrara	  bajo	  el	  siguiente:	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  	  Pase	  de	  lista	  
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2.-‐	  	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	   Toma	   de	   protesta	   del	   Presidente	   Municipal	   suplente	   Francisco	   Javier	   Sandoval	  
Cardona;	  Síndica	  Municipal	  suplente	  Contadora	  Pública	  Yolanda	  Arely	  Rivera	  Gómez;	  
Regidor	   suplente	   José	   Luis	  Delgado	  Arroyo	   y	  Regidora	   suplente	   Esperanza	  Tinajero	  
López.	  

5.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  SERGIO	  GARCÍA	  CASTAÑEDA.-‐	  Presidente	  en	  funciones:	  Se	  
concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señoras	  y	  señores	  regidores.	  
	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  
	  
CIUDADANO	  LICENCIADO	  SERGIO	  GARCÍA	  CASTAÑEDA.-‐	  Presidente	  en	  funciones:	  No	  
habiendo	  más	  participación	  procedemos	  a	  votar	  el	  orden	  del	  día,	   les	  pido	  a	   las	  y	   los	  
regidores,	   quien	   este	   a	   favor	   del	   orden	   del	   día,	   sírvanse	   emitir	   su	   voto	   de	  manera	  
económica	  levantando	  su	  mano.	  
	  
CIUDADANO	  INGENIERO	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  HERNÁNDEZ.-‐	  Secretario	  en	  funciones:	  
Les	  informo	  señoras	  y	  señores,	  presidente	  en	  funciones	  que	  son	  once	  votos	  a	  favor	  del	  
orden	  del	  día.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  SESIÓN	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Presidente	   en	   funciones:	  
Por	  consiguiente	  se	  aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  el	  orden	  del	  día.	  
	  

SESIÓN	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Presidente	   en	   funciones:	  
Pasamos	   al	   punto	   número	   cuatro	   es	   relativo	   a	   la	   toma	   de	   protesta	   del	   presidente	  
municipal	  suplente	  Francisco	  Javier	  Sandoval	  Cardona,	   la	  Síndica	  Municipal	  suplente	  
Contadora	  Pública	  Yolanda	  Arely	  Rivera	  Gómez,	  el	  regidor	  suplente	  José	  Luis	  Delgado	  
Arroyo,	  regidora	  suplente	  Esperanza	  Tinajero	  López,	  por	  lo	  cual	  me	  permito	  exponer	  
lo	   siguiente,	   tengo	   en	  mis	  manos	   el	   documento	   certificado	   por	   este	   servidor	   donde	  
hace	   constar	  que	  el	   republicano	  Ayuntamiento	  2016-‐2018	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas	  
en	  sesión	  ordinaria	  de	  cabildo	  número	  35	  celebrada	  el	  día	  26	  de	  marzo	  del	  año	  2018	  
en	  el	  punto	  número	  doce,	  se	  aprobó	  por	  UNANIMIDAD	  el	  siguiente	  punto	  de	  acuerdo:	  
“Se	   aprueba	   por	   UNANIMIDAD	   el	   dictamen	   de	   la	   Comisión	   de	   Gobernación	   y	  
Seguridad	  Pública	  relativo	  a	  aprobar	  la	  autorización	  de	  licencia	  de	  la	  separación	  de	  su	  
cargo	   del	   presidente	   municipal	   Ingeniero	   Julio	   César	   Ramírez	   López,	   Síndica	  
Municipal	  Ingeniera	  Silvia	  Ortiz	  Silva,	  de	  la	  regidora	  licenciada	  Mara	  Esparza	  Castillo,	  
del	  M.C.D.	   Carlos	  Alfredo	  Martínez	  de	   la	   Fuente	   y	  de	   la	   ciudadana	  Francisca	  Román	  
Torres	  por	  tiempo	  indefinido	  a	  partir	  del	  27	  de	  marzo	  del	  2018,	  por	  consiguiente	  me	  
permito	   llamar	  al	  presidente	  municipal	   suplente	  Francisco	   Javier	  Sandoval	  Cardona,	  
Síndica	  Municipal	  suplente	  Contadora	  Pública	  Yolanda	  Arely	  Rivera	  Gómez,	  al	  regidor	  
suplente	  José	  Luis	  Delgado	  Arroyo	  y	  regidora	  suplente	  Esperanza	  Tinajero	  López	  para	  
tomarles	  su	  protesta,	  por	  lo	  cual	  les	  pido	  que	  pasen	  al	  frente.	  
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CIUDADANO	   PRESIDENTE	   MUNICIPAL	   SUPLENTE	   INGENIERO	   FRANCISCO	   JAVIER	  
SANDOVAL	   CARDONA,	   SINDICA	   MUNICIPAL	   SUPLENTE	   CONTADORA	   PÚBLICA	  
YOLANDA	   ARELY	   RIVERA	   GÓMEZ,	   CIUDADANO	   REGIDOR	   SUPLENTE	   INGENIERO	  
JOSÉ	   LUIS	   DELGADO	   ARROYO	   Y	   CIUDADANA	   REGIDORA	   SUPLENTE	   ESPERANZA	  
TINAJERO	  LÓPEZ.-‐	  	  “Protestan	  desempeñar	  leal	  y	  patrióticamente	  el	  cargo	  que	  se	  les	  
ha	  conferido,	  guardar	  y	  hacer	  guardar	   la	  Constitución	  Política	  de	   los	  Estados	  Unidos	  
Mexicanos,	   los	   tratados,	   acuerdos	   y	   protocolos	   internacionales	   donde	   el	   Estado	  
Mexicano	   forma	   parte;	   las	   leyes	   generales	   y	   federales;	   la	   Constitución	   Política	   del	  
Estado	  de	  Zacatecas;	  las	  leyes	  y	  reglamentos	  estatales,	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  
en	  vigor,	  el	  Reglamento	  Interior	  del	  R.	  Ayuntamiento	  de	  Río	  Grande,	  los	  reglamentos	  y	  
disposiciones	  generales	  del	  Municipio	  de	  Río	  Grande;	  mirando	  siempre	  por	  el	  bien	  y	  la	  
prosperidad	  de	  la	  Unión	  y	  por	  el	  bien	  y	  la	  prosperidad	  del	  Municipio	  de	  Río	  Grande,	  
Zacatecas?”.	  
	  
CIUDADANO	   PRESIDENTE	   MUNICIPAL	   SUPLENTE	   INGENIERO	   FRANCISCO	   JAVIER	  
SANDOVAL	   CARDONA,	   SINDICA	   MUNICIPAL	   SUPLENTE	   CONTADORA	   PÚBLICA	  
YOLANDA	   ARELY	   RIVERA	   GÓMEZ,	   CIUDADANO	   REGIDOR	   SUPLENTE	   INGENIERO	  
JOSÉ	   LUIS	   DELGADO	   ARROYO	   Y	   CIUDADANA	   REGIDORA	   SUPLENTE	   ESPERANZA	  
TINAJERO	  LÓPEZ.-‐	  “Si	  protestamos”.	  
	  
CIUDADANO	  LICENCIADO	  SERGIO	  GARCÍA	  CASTAÑEDA.-‐	  Presidente	  en	  funciones:	  Si	  
no	  lo	  hace	  que	  la	  Nación,	  el	  Estado	  de	  Zacatecas	  y	  este	  municipio	  de	  Río	  Grande,	  se	  los	  
demanden,	  muchas	  gracias.	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Presidente	   en	   funciones:	  
Enseguida	   les	   solicitamos	   a	   los	   nuevos	   integrantes	   del	   Ayuntamiento	   procedan	   a	  
tomar	  sus	  lugares.	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Presidente	   en	   funciones:	  
Solicito	  al	  presidente	  municipal	  Francisco	  Javier	  Sandoval	  Cardona	  dirija	  su	  mensaje.	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   FRANCISCO	   JAVIER	   SANDOVAL	   CARDONA.-‐	   Presidente	  
Municipal	  suplente:	  Buenas	  tardes	  a	  todos,	  perdón	  buenos	  días	  a	  todos	  primeramente	  
quiero	   agradecer	   a	   mi	   familia	   aquí	   presente,	   mi	   esposa,	   mis	   hijos,	   mis	   padres,	   mis	  
hermanos	  que	  en	  este	  día	   tan	   importante	  me	  acompañan,	  agradezco	   la	  presencia	  de	  
mi	  hermano	  el	  Diputado	  Carlos	  Sandoval,	  saludo	  con	  respeto	  a	  mis	  amigas	  y	  amigos	  
regidores,	   Síndica	   Municipal,	   medios	   de	   comunicación,	   agradezco	   al	   presidente	  
municipal	   Julio	   César	  Ramírez	   López	   la	   oportunidad	  de	   integrarme	   a	   su	   fórmula	   de	  
trabajo	  de	   igual	  manera	   reitero	  mi	   compromiso	  de	   trabajar	   y	   servir	   de	  manera	   leal	  
con	   el	   pueblo	  de	  Río	  Grande,	   con	   el	   equipo	  de	   trabajo	  que	   se	  ha	   integrado	  y	   con	   el	  
firme	  propósito	   de	   lograr	   el	   bien	   común,	   decirles	   que	   asumo	   con	   responsabilidad	   y	  
compromiso	   el	   cargo	  de	  presidente	  municipal,	   seguiremos	  actuando	  en	   favor	  de	   las	  
causas	  del	  pueblo	  para	  que	  las	  cosas	  sucedan	  en	  beneficio	  de	  la	  gente,	  compañeros	  del	  
republicano	   Ayuntamiento,	   funcionarios	   y	   trabajadores	   los	   convoco	   a	   seguir	  
trabajando	  en	  armonía,	  con	  respeto	  y	  sentido	  común,	  pongamos	  por	  objetivo	  el	  bien	  
general	  de	  nuestro	  pueblo	  y	  continuamos	  en	  el	  mismo	  ritmo	  de	  trabajo	  en	  todas	   las	  
áreas	   de	   la	   presidencia	   municipal,	   el	   pueblo	   nos	   necesita	   unidos	   y	   no	   le	   vamos	   a	  
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quedar	  mal,	   trabajemos	   dando	   un	   buen	   servicio	   ético	   a	   nuestro	  municipio,	  muchas	  
gracias	  todo	  por	  Río	  Grande.	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	   Enseguida	   solicito	   al	   presidente	   municipal	   Francisco	   Javier	   Sandoval	  
Cardona	  clausure	  esta	  sesión	  de	  cabildo.	  
	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   FRANCISCO	   JAVIER	   SANDOVAL	   CARDONA.-‐	   Presidente	  
Municipal	   Suplente:	   NO	   HABIENDO	   MAS	   ASUNTOS	   QUE	   TRATAR,	   SE	   DECLARA	  
CLAUSURADA	   ESTA	   SESIÓN	   DE	   CABILDO	   	   SIENDO	   LAS	   DIEZ	   CINCUENTA	   DE	   LA	  
MAÑANA	  HORAS	  DEL	  DÍA	  	  DE	  HOY	  VEINTIOCHO	  DEL	  MES	  DE	  	  MARZO	  DEL	  DOS	  MIL	  
DIEZ	  Y	  OCHO,	  	  MUCHAS	  GRACIAS.	  
	  

	  
PRESIDENTE	  MUNICIPAL	  

	  
_________________________________________________________________________________	  
CIUDADANO	  INGENIERO	  FRANCISCO	  JAVIER	  SANDOVAL	  CARDONA	  

	  
	  

EL	  SECRETARIO	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  
	  

______________________________________________________	  
LICENCIADO	  SERGIO	  GARCÍA	  CASTAÑEDA	  

	  
	  

SÍNDICO	  MUNICIPAL	  
	  

______________________________________________________________________	  
CONTADORA	  PÚBLICA	  YOLANDA	  ARELY	  RIVERA	  GÓMEZ	  

	  
REGIDORES	  

	  
REGIDORES	   FIRMA	  
C.	  	  ING.	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  HERNÁNDEZ	  

	  

	  

C.	  EDUARDO	  ZÚÑIGA	  OCHOA	  

	  

	  

C.	  L.A.E.	  MARÍA	  ELENA	  GALLARDO	  PÉREZ	  

	  

	  

C.	  ING.	  FRANCISCO	  JAVIER	  AVIÑA	  RIVAS	  

	  

	  

C.	  MA.	  TERESA	  RODRÍGUEZ	  LANDEROS	  

	  

	  

|	  
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C.	  JOSUÉ	  OMAR	  MONTES	  GÓMEZ	  

	  

	  

C.	  ESPERANZA	  TINAJERO	  LÓPEZ	  

	  

	  

C.	  ANA	  LILIA	  BRISEÑO	  MARTÍNEZ	  

	  

	  

C.	  ING.	  MARCO	  VINICIO	  DELGADO	  MURO	  

	  

	  

C.	  ING.	  JUANA	  GUADALUPE	  SILVA	  

MARTÍNEZ	  	  

	  

C.	  INGENIERO	  JOSÉ	  LUIS	  DELGADO	  

ARROYO	  

	  

C.	  AURORA	  ESQUIVEL	  LIMONES	  

	  

	  

C.	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS	  	  

	  

	  

	  

	  	  
	  


